

一朵牡丹摇曳满城春光

我市各大牡丹景区显现“花海人潮”景象



曹州牡丹园牡丹盛开醉游人

鄄城县人民医院成功开展首例主动脉弓+全脑血管造影术

本报讯(记者 王燕)日前,鄄城县人民医院神经内科成功开展主动脉弓+全脑血管造影术,填补了鄄城县在脑血管介入领域的技术空白,标志着该院脑血管疾病的临床诊疗水平迈上了新台阶,开启了全县脑血管疾病诊疗和介入治疗新篇章。

据了解,患者刘大爷长期吸烟酗酒,因突然说话不清楚,反复头晕等症状到鄄城县人民医院就诊。为进一步明确患者颅内血管情况,医疗组充分评估了患者的病情,在完善相关术前准备后,由急诊科副主任赵彬与神经内科副主任医师孙建忠带领介入团队为患者实施主动脉弓+全脑血管造影术。

据了解,全脑血管造影术是一种神经介入诊断方法。它通过在动脉内注入造影剂,利用X线成像,显示脑血管的形态、结构和血流情况,是诊断所有脑血管病的一个金标准。特别是对于脑动脉狭窄、动脉瘤、动静脉畸形等定位诊断非常明确,不仅能够提供病变的确切位置,而且病变的范围及严重程度也可以清

楚地显示,能给医生提供准确的诊断依据。主动脉弓+全脑血管造影术是一项先进的医疗技术,医生可以及时发现患者血管病变,为后续治疗提供有力支持。

此次手术非常顺利,术后患者均无明显不适,生命体征平稳,术后即可下床活动。手术的成功开展,为脑血管病变者的快速诊断、精准治疗赢得了宝贵时间,也为鄄城县及周边地区的患者提供了更加优质的医疗服务。医院将以此为契机,秉持“患者所需 精诚之至”的服务宗旨,进一步加强神经内科的建设和发展,不断提高医疗技术水平,为广大患者的健康保驾护航。

在此,鄄城县人民医院急诊科副主任赵彬提醒大家,脑血管病具有发病率高、致残率高,死亡率高和复发率高的“四高”特点,发病急、病情进展迅速、后果严重,病患家庭将承受巨大的经济损失和身心痛苦。因此,及时发现卒中的早期症状非常重要,越早发现,越早诊治,治疗和康复效果也就越好。

磐石街道:“三亮”专题行动打造优质营商环境

本报讯(记者 都慧芳 通讯员 崔美香)“三亮”专题行动开展以来,曹县磐石街道积极响应上级工作部署,以聚焦主体责任、优化营商环境、激发市场主体活力为核心目标,持续提升服务效能,全面推进辖区营商环境创新提升。

强化党建引领,营造干事创业的浓厚氛围。磐石街道深入贯彻党的二十大精神,以自我革命的精神推进作风革命,及时传达“三亮”专题行动工作要求,加强干部教育培训,引领全体党员干部聚焦市场监管职能,为营商环境优化提供有力的政治思想和组织保障。

优化服务,成为企业发展的“服务员”。磐石街道组织工作人员深入开展优化营商环境企业走访调研,向企业发放“菜单式”服务清单,详细介绍各项服务内

容,实现一次办好。截至目前,走访企业136家,累计走访402次,梳理问题与意见30余条。

严守“安全底线”,营造良好营商环境。严守“四大安全”底线,强化食品、药品、产品质量、消防安全监管,推进“有温度”和说理式执法,减轻市场主体负担,为其发展营造更有活力的环境。近期对辖区内外小场所、企业、商超、加油站等进行专项走访调查,并对前期的隐患整改情况进行了复查督导,营造安全稳定的市场环境。

在“三亮”专题行动的指引下,磐石街道以更高的姿态、更优质的服务,不断提升服务水平,实现了服务效能的显著提升,为辖区经济社会发展贡献了新的力量。

游故道 赏花海 着汉服

2024曹县第二届黄河故道油菜花节开幕

本报讯(记者 王瑞荣 通讯员 李龙杰)近日,2024曹县第二届油菜花节开幕式在曹县黄河故道湿地风景区举办。活动现场,金黄色的油菜花海绚丽夺目,吸引了众多游客前来赏花。

据了解,曹县黄河故道湿地风景区集旅游观光、种植养殖、农产品开发、文创产品研发和销售为一体,已成为一处湿地生态旅游、特色农业观光旅游、休闲度假的旅游胜

地。文旅产业已成为曹县新的经济增长点,为充分展示曹县黄河故道的风采,推进文旅产业高质量发展,曹县加快构建“快旅慢游”旅游体系,努力打造全省全域旅游示范区。

据了解,曹县黄河故道湿地风景区集旅游观光、种植养殖、农产品开发、文创产品研发和销售为一体,已成为一处湿地生态旅游、特色农业观光旅游、休闲度假的旅游胜



企业产销两旺



“武”起太极风 “炫”动牡丹城

近日,2024牡丹区群众性小戏小剧暨“艺动花都”首届太极拳大赛举办,来自辖区4镇街的16支太极拳队伍参加了比赛。选手们姿态端庄,每个动作都展现出太极拳柔和而有力的美感。太极拳、太极剑、太极扇等节目轮番上演,吸引了众多市民围观。

据了解,4月7日至12日,牡丹区举办了戏曲大赛、广场舞大赛等多种娱乐活动,在第33届菏泽国际牡丹文化旅游节期间,为群众带来了丰富多彩的文化盛宴。

记者 毛慎沛 摄



春赏花海醉游人

近日,曹州牡丹园内种植的十余个品种的郁金香陆续迎来盛花期,红色、黄色、紫色为主的郁金香汇成一片花的海洋,吸引游客争相前往赏花打卡。近年来,我市积极调整农业产业结构,因地制宜发展牡丹、芍药、郁金香等花卉的规模化种植,打造集种植、观光、销售于一体的鲜花经济,推动当地农旅融合发展,带动农民增收致富。

记者 李若生 摄



文明旅游氛围浓

日前,在曹州牡丹园南门入口处,文明旅游、文明出行、文明观赏等标语提醒着游客文明游玩。据悉,菏泽牡丹节会期间,我市各大牡丹园迎来赏花客流高峰,为了让市民与游客有更好的旅游体验,我市各景区在提供美食美景的同时,还开展了文明宣传、咨询引导、秩序维护等便民服务,让更多游客感受到菏泽的文明与热情。

记者 王浩 摄

第二届曹县汉服文化节圆满闭幕

现场订单金额达到5100万元,意向订单800余个,预计可完成销售额1.6亿元以上

本报讯(记者 都慧芳)近日,第二届曹县汉服文化节暨2024春夏款新品发布会圆满闭幕。闭幕式上,对评选出的十佳网络推荐官、十佳优质交易商、十佳曹县汉服新品、十佳曹县汉服企业及优秀组织单位进行了颁奖。

本次汉服文化节以“服务企业、推动产业”为主线,以“新品发布、商贸洽谈”为主题,以“线上引流、线下聚焦”为主业,全

方位展现汉服发展成果、全路径拓宽汉服销售渠道、全维度促进汉服产业高质量发展,既丰富了群众文化生活,又宣传了曹县城市文化与人文风情。

据了解,本次活动共有100余家汉服企业参会,550款春夏款汉服新品参展参秀;中国传媒大学、中国服装协会、山东省服装设计师协会等20多所高校、协会的专业参会参评;抖音、拼多多、辛选等多家电

商平台洽谈合作;来自杭州、洛阳、西安等50多个城市的314位汉服经销商、926名主播达人参加本次汉服文化节,提升了曹县汉服知名度和品牌影响力。

本次汉服文化节成功举办汉服走秀、汉服巡游等活动51场,到场观众数量累计达到1.5万余人次,群众好评如潮,社会反响良好。线上线下销售火爆。据初步统计,参展参秀汉服企业曝光率数量级增长,

店铺平均增粉近万个,现场订单金额达到5100万元,意向订单800余个,预计可完成销售额1.6亿元以上。



农技专家田间“把脉”助春管

近日,曹县农业农村局的技术人员组成“春季麦田管理科技服务队”,分赴全县26个乡镇(街道)麦田,查苗情、查墒情、查病虫害,开展巡回技术指导。农技专家将技术“课堂”搬到田间地头,对种植户提出的问题现场答疑解惑、“把脉”开方。

记者 王瑞荣 通讯员 李龙杰 摄

青菏街道:以工作标准化助推经济高质量发展

今年以来,曹县青菏街道以“工作标准提升年”为契机,通过提升工作标准、优化营商环境、提升服务质量等举措,全力为辖区企业破难题、解难事、攻难关,进一步激发高质量发展新动能。

“春节后,客户的需求量一直在增加,我们的订单也在增长,一季度订单额达到了3000万元,与去年同期相比提高了30%左右,现在4条生产线都忙着赶订单、赶生产。”曹县富华家居用品有限公司总经理刘浩告诉记者。

据了解,曹县富华家居用品有限公司是一家生产沙发家居及家居配件的出口企业,其生产的木制家具、工艺品、沙发等出口到欧美以及中东等国家。面对不断上涨的市场需求,在当地镇政府的帮助下,该公司因

势利导上马新项目,进一步扩大规模,提高产能,同时,以消费者需求为中心,不断加大新产品的研发和创新。

“青菏街道紧紧围绕县委、县政府‘工作标准提升’决策部署,聚焦主责主业,锁定县委‘4个100工程、六大会战’要求,深入践行‘五个一’工作机制和一线服务工作法,抓好‘六个提升’,落实项目包保责任制和蹲点服务机制,预计一季度实现工业总产值18.2亿元,新增规模工业企业1家,达到33家。在库固定资产项目19项,完成固定资产投资3.3亿元,其中在库技改投资8项,完成技改投资1.1亿元,招商引资项目建设实现首季开门红。”青菏街道党工委书记、主任王全辉说。

记者 都慧芳 通讯员 孙鹏

本报讯(记者 都慧芳 通讯员 孙鹏 蒋贤根)“根据企业发展需要,目前,我们企业明显感觉劳动力不足,其次就是生产车间需要再扩建。”曹县诚益工艺品有限公司总经理马帅告诉仵楼镇政府企业调研人员。

曹县诚益工艺品有限公司主要从事板材制作和木质工艺品加工,产品出口到日韩、欧美等国家和地区。日前,仵楼镇政府工作人员又一次来到企业调研,了解企业生产销售情况,帮助解决实际问题。

据统计,今年以来,仵楼镇通过开展科级干部大调研活动,遍访市场主体56家,针对梳理出的影响发展的6项21个共性问题逐一进行梳理解决;开展政务服务培训课程12次,将政府服务大厅、执法单位等对外窗口作为培训重点,切实提升服务专员服务意识和服务技能;对企业内续手“一条龙”办好,镇外事情跟踪服务办理。

截至目前,仵楼镇在谈项目4个,在建项目3个,新增投资3.5亿元,技改项目5个。

下一步,仵楼镇将按照“项目是点、产业是线、经济是面”的发展理念,巩固大调研、大学习、大培训、大招商、大服务“暖企”成果,做优做强资源招商、产业招商、以商招商,让更多企业落地扎根、开花结果,努力开创“工业兴镇”高质量发展新局面。

仵楼镇:优化营商环境产业发展提速